

RETIFICAÇÕES  
D.O. DE 13.09.2021  
PÁGINA 38 - 2ª COLUNA

EDITAL

7 - COLÉGIO LEOPOLDINENSE - Rio de Janeiro  
Onde se lê: FASE I DO ENSINO MÉDIO NA MODALIDADE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS  
Kemilly Siqueira da Silva Pereira - 2014  
Leia-se: ENSINO MÉDIO  
E-03/035/415/2020  
Kemilly Siqueira da Silva Pereira - 2016

D.O. DE 13.07.2022  
PÁGINA 33 - 2ª COLUNA

EDITAL

6 - COLÉGIO ATG - Rio de Janeiro  
ENSINO DE 2º GRAU - TÉCNICO EM SECRETARIADO  
Onde se lê: E-03/009/585/2016  
Leia-se: E-03/009/585/2016  
Daniele Pontes de Freitas - 1994

Id: 2408107

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO  
SUBSECRETARIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA  
COORDENADORIA DE INSPEÇÃO ESCOLAR  
METROPOLITANA IV  
CIEP BRIZOLÃO 225 MÁRIO QUINTANA

EDITAL

O DIRETOR DO CIEP BRIZOLÃO 225 MÁRIO QUINTANA- CNPJ 02.372.141/0001-60, Censo Escolar 33106690, torna público a seguinte listagem de concluintes: CURSO DE ENSINO MÉDIO NA MODALIDADE DE JOVENS E ADULTOS, ANO LETIVO DE 2021, 1º semestre, Turma NEJA IV -01: Ana Carolina Mendes Pereira da Silva, Douglas Maurício de Souza, Geovania Souza dos Santos Ferreira, Glaucelene Ferreira dos Reis Evangelista, Jonathan dos Santos Borges, Josiane Santos da Silva, Luan Marques da Cruz, Maria Betania da Silva de Freitas, Rodrigo Ferreira Santiago, Thayna Cristina Noronha Martins. Diretor: Bruno Rithchelli Martins, ID.4359027-6 designado no DOERJ de 23/08/2021, página 13, 1ª coluna, Secretário Escolar Itinerante: Sebastiana dos Reis Bordoal, ID. 3653024-7 designada do DOERJ de 21/06/2018, página 16. Servidor responsável pela publicação: Amanda Ferreira Santos Braga, ID.4372231-8 e Rejane Sampaio Teixeira Serpa, ID. 4390787-3. Processo nº SEI-030036/000094/2022.

Id: 2408073

SUBSECRETARIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA  
COORDENADORIA DE INSPEÇÃO ESCOLAR  
METROPOLITANA VII  
COLÉGIO ESTADUAL AGOSTINHO PORTO

RETIFICAÇÃO  
D.O. DE 13.02.2020  
PÁGINA 30 - 1ª COLUNA

EDITAL

Onde se lê: ANO LETIVO DE 2019 - 1º SEMESTRE.  
Leia-se: ANO LETIVO DE 2019 - 2º SEMESTRE.  
Processo nº SEI-030039/000287/2022.

Id: 2407999

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO  
DEPARTAMENTO GERAL DE AÇÕES SOCIOEDUCATIVAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

**INSTRUMENTO:** 6º Termo Aditivo ao Contrato nº 012/2018.  
**PARTES:** Departamento Geral de Ações Socioeducativas - DEGASE e a empresa Comissaria Aérea Rio de Janeiro LTDA.  
**OBJETO:** Prorrogação do prazo de vigência do Contrato nº 012/2018, relativo à prestação de serviços de preparo, fornecimento e distribuição de refeição preparada (café da manhã, almoço, café da tarde, jantar e ceia), nas unidades CENSE Gelso de Carvalho Amaral, CENSE Ilha do Governador, CRIAAD Ilha do Governador, Direção Geral e Escola João Luís Alves e, com fundamento no art. 57, inciso II, e na Cláusula Segunda do Contrato e Parágrafo Primeiro da Cláusula Primeira do Segundo Termo Aditivo.  
**PRAZO:** 12 (doze) meses, contados a partir de 03 de julho de 2022.  
**VALOR TOTAL ESTIMADO:** R\$ 6.949.940,56 (seis milhões, novecentos e quarenta e nove mil, novecentos e quarenta reais e cinquenta e seis centavos).  
**FUNDAMENTO:** Lei Federal nº 8.666/93 e 10.520/02.  
**DATA DA ASSINATURA:** 01/07/2022.  
**PROCESSO Nºs SEI-030022/001055/2022 E E-03/021/761/2017.**

Id: 2408056

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO  
DEPARTAMENTO GERAL DE AÇÕES SOCIOEDUCATIVAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

**INSTRUMENTO:** 4º Termo Aditivo ao Contrato nº 016/2018.  
**PARTES:** Departamento Geral de Ações Socioeducativas - DEGASE e MENDES DOS SANTOS REFEIÇÕES COLETIVAS E SERVIÇOS LTDA.  
**OBJETO:** Prorrogação do prazo de vigência do Contrato nº 016/2018, relativo à prestação de serviços de prestação de preparo, fornecimento e distribuição de refeição preparada (café da manhã, almoço, café da tarde, jantar e ceia), no CAI Belford Roxo (Baixada), CRIAAD Cabo Frio, CRIAAD Macaé, CRIAAD Campos dos Goytacazes, CRIAAD Duque de Caxias, CRIAAD Nilópolis, CRIAAD Nova Iguaçu, CRIAAD Bangu, CRIAAD Santa Cruz, CENSE Campos dos Goytacazes e Internação Provisória Campos dos Goytacazes.  
**DATA DE ASSINATURA:** 01/07/2022.  
**PRAZO:** 12 (doze) meses, contados a partir de 02 de julho de 2022.  
**VALOR TOTAL ESTIMADO:** R\$ 4.695.255,99 (quatro milhões seiscentos e noventa e cinco mil duzentos e cinquenta e cinco reais e noventa e nove centavos).  
**VALOR MENSAL ESTIMADO:** R\$ 391.271,33 (trezentos e noventa e um mil duzentos e setenta e um reais e trinta e três centavos).  
**FUNDAMENTO:** Lei Federal nº 8.666/93 e 10.520/02.  
**PROCESSOS Nºs SEI-030022/001061/2022 E E-03/021/765/2017.**

Id: 2408150

## Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação

### ADMINISTRAÇÃO VINCULADA

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO  
FUNDAÇÃO CENTRO DE CIÊNCIAS E DE EDUCAÇÃO SUPERIOR A DISTÂNCIA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

AVISO

\*O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CENTRO DE CIÊNCIAS E EDUCAÇÃO SUPERIOR A DISTÂNCIA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - FUNDAÇÃO CECIERJ / CONSÓRCIO CEDERJ, no uso de suas competências e atribuições legais, tendo em vista o disposto no processo SEI-26004/000477/2022, FAZ SABER que estão disponíveis no site da Fundação CECIERJ (<https://www.cecierj.edu.br/consorcio-cederj/trabalhe-conosco/diretoria-academica/edital-cederj-uab-2022-1>), os resultados finais do edital CEDERJ/UB nº 01/2022 de seleção pública destinada à concessão de bolsas de produtividade acadêmica e uab para coordenadores de área (pa1), coordenadores de disciplina e tutoria (pa2) e conteudistas de material didático (PA3) nos cursos de graduação oferecidos pelo consórcio CEDERJ. Os resultados do processo seletivo estão HOMOLOGADOS a partir desta data.  
\*Omitido do DOERJ do dia 29 de junho de 2022.

Id: 2407989

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO  
FUNDAÇÃO DE APOIO À ESCOLA TÉCNICA  
ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL FERREIRA VIANA  
RETIFICAÇÕES  
D.O DE 26/03/2010  
PÁGINA 47- 1ª COLUNA

EDITAL

Processo nº SEI-260005/005356/2022  
Onde se lê:  
CURSO: ENSINO MÉDIO: ANO: 2009  
DENISE SANTOS DA SILVA  
Leia-se:  
CURSO: ENSINO MÉDIO: ANO: 2009  
DENIS SANTOS SILVA

D.O DE 26/03/2010  
PÁGINA 47- 2ª COLUNA

EDITAL

Processo nº SEI-260005/005356/2022  
Onde se lê:  
CURSO: TÉCNICO EM EDIFICAÇÕES: ANO: 2009  
DENISE SANTOS DA SILVA  
Leia-se:  
CURSO: TÉCNICO EM EDIFICAÇÕES: ANO: 2009  
DENIS SANTOS SILVA

Id: 2408132

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO  
FUNDAÇÃO DE APOIO À ESCOLA TÉCNICA  
ASSESSORIA ESPECIAL  
COMISSÃO DE PREGÃO ELETRÔNICO

AVISO

A FUNDAÇÃO DE APOIO À ESCOLA TÉCNICA torna público que, tendo em vista a Decisão proferida nos autos do Processo TCE-RJ nº 101570-5/2022 pela Excelentíssima Senhora Doutora Marianna Montebello Willeman, Relatora e Membro do Tribunal de Contas do Estado do Rio de Janeiro, fará a retomada no Portal de Compras do Estado do Rio de Janeiro/SIGA da licitação abaixo relacionada:  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 004/2022**  
**OBJETO:** O objeto do presente certame é a contratação de empresa especializada na prestação de serviço de preparo, fornecimento e distribuição de refeições - lanche e almoço - para atendimento aos alunos, servidores e autorizados das unidades piloto da Fundação de Apoio à Escola Técnica do Estado do Rio de Janeiro - FAETEC.  
**DATA DA RETOMADA DA SESSÃO:** 18/07/2022, às 16:30h.  
**PROCESSO Nº SEI-260005/006830/2021.**

Id: 2408108

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

**INSTRUMENTO:** Contrato 56/2022. **PARTES:** UERJ e Electron Dalmir LTDA. **OBJETO:** Prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva em grupo de geradores da marca Stamac, na PPC. **PRAZO:** 12 meses. **VALOR:** R\$ 9.900,00. **RESPONSÁVEL:** Eliseu Santos de Freitas, mat.: 36.976-9. **NOMEAÇÃO:** Portaria nº 73/DAF/2022. **NÚMERO DO EMPENHO:** 2022NE02320. **DATA DA ASSINATURA:** 11/07/2022. **FUNDAMENTO DO ATO:** Art. 24, II, da Lei Federal nº 8.666/93, Proc. nº SEI-260007/008376/2022.

Id: 2408124

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
HOSPITAL UNIVERSITÁRIO PEDRO ERNESTO

EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

**INSTRUMENTO:** Contrato nº 204/2022/HUPE.  
**PARTES:** UERJ/HUPE e ARTE IMPLANTES MATERIAIS CIRÚRGICOS EIRELI.  
**OBJETO:** Aquisição de material hospitalar para o HUPE.  
**VIGÊNCIA:** 12 (doze) meses.  
**FUNDAMENTAÇÃO DA DESPESA:** Pregão Eletrônico nº 035/2022. **VALOR:** R\$ 106.599,00 (cento e seis mil quinhentos e noventa e nove reais).  
**N.E.:** 2022NE02266.  
**GESTOR:** MARCO AURÉLIO PINHO DE OLIVEIRA - matrícula nº 32.709-8.  
**FISCAL:** THIAGO RODRIGUES DANTAS PEREIRA - matrícula nº 38.431-3.  
**NOMEAÇÃO:** Portaria nº HUPE/SEI/1042/2022.  
**DATA DA ASSINATURA:** 13 de julho de 2022.  
**FUNDAMENTO DO ATO:** Processo nº SEI-260008/006985/2021.

**INSTRUMENTO:** Contrato nº 205/2022/HUPE.  
**PARTES:** UERJ/HUPE e PG RIO MEDICAMENTOS.  
**OBJETO:** Aquisição de material hospitalar para o HUPE.  
**VIGÊNCIA:** 12 (doze) meses.  
**FUNDAMENTAÇÃO DA DESPESA:** Pregão Eletrônico nº 035/2022. **VALOR:** R\$ 190.800,00 (cento e noventa mil e oitocentos reais).  
**N.E.:** 2022NE02267.  
**GESTOR:** MAURO FRICKMANN MUNDSTOCK - matrícula nº 36.459-6.  
**FISCAL:** DAYSE DO NASCIMENTO WASSITA - matrícula nº 27.022-3.  
**NOMEAÇÃO:** Portaria nº HUPE/SEI/1043/2022.  
**DATA DA ASSINATURA:** 13 de julho de 2022.  
**FUNDAMENTO DO ATO:** Processo nº SEI-260008/006985/2021.

**INSTRUMENTO:** Contrato nº 214/2022/HUPE.  
**PARTES:** UERJ/HUPE e SCAN MÉDICA INSTRUMENTOS CIENTÍFICOS EIRELI.  
**OBJETO:** Aquisição de material de laboratório para o Serviço de Laboratório Central e de Urgência do HUPE.  
**VIGÊNCIA:** 12 (doze) meses.  
**FUNDAMENTAÇÃO DA DESPESA:** Pregão Eletrônico nº 132/2022. **VALOR:** R\$ 820.000,00 (oitocentos e vinte mil reais).  
**N.E.:** 2022NE02408.  
**GESTOR:** RICARDO LUIZ GRAN - matrícula nº 34.599-1.  
**FISCAIS:** RAFAEL SILVEIRA ALVES DE SÁ - matrícula nº 37.884-4 e CLÁUDIO TEIXEIRA MAIA - matrícula nº 32.107-5.  
**NOMEAÇÃO:** Portaria nº HUPE/SEI/1044/2022.  
**DATA DA ASSINATURA:** 13 de julho de 2022.  
**FUNDAMENTO DO ATO:** Processo nº SEI-260008/010240/2021.

**INSTRUMENTO:** Contrato de Comodato vinculado ao Contrato nº 214/2022/HUPE.  
**PARTES:** UERJ/HUPE e SCAN MÉDICA INSTRUMENTOS CIENTÍFICOS EIRELI.  
**OBJETO:** Cessão em comodato de equipamentos conforme Edital.  
**DATA DA ASSINATURA:** 13 de julho de 2022.  
**FUNDAMENTO DO ATO:** Processo nº SEI-260008/010240/2021.

**INSTRUMENTO:** Contrato nº 217/2022/HUPE.  
**PARTES:** UERJ/HUPE e EXCELÊNCIA DO SABER DISTRIBUIDORA EDUCACIONAL LTDA.  
**OBJETO:** Aquisição de material hospitalar para o HUPE.  
**VIGÊNCIA:** 12 (doze) meses.  
**FUNDAMENTAÇÃO DA DESPESA:** Pregão Eletrônico nº 181/2022. **VALOR:** R\$ 103.200,00 (cento e três mil e duzentos reais).  
**N.E.:** 2022NE02427.  
**GESTOR:** LEONARDO GUIMARÃES RANGEL - matrícula nº 36.569-2.  
**FISCAL:** MÁRCIA DE SANT'ANNA - matrícula nº 30.086-3.  
**NOMEAÇÃO:** Portaria nº HUPE/SEI/1045/2022.  
**DATA DA ASSINATURA:** 13 de julho de 2022.  
**FUNDAMENTO DO ATO:** Processo nº SEI-260008/000950/2022.

Id: 2408057

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

**INSTRUMENTO:** Contrato 51/2022. **PARTES:** UERJ e FSW Produtos Para Saúde LTDA. **OBJETO:** Aquisição de material de laboratório (Materiais/reagentes para realização de exames de hemograma, VHS, reticulócitos, contagem geral de células em líquidos corpóreos, TAP, PTTa, EAS e Urinocultura), com comodato de equipamento para atender ao Serviço de Patologia Clínica da PPC. **PRAZO:** 12 meses. **VALOR:** R\$ 28.636,70. **RESPONSÁVEL:** Atila Ferreira Cavalcanti, Mat.: 40.604-1. **NOMEAÇÃO:** Portaria nº 75/DAF/2022. **NÚMERO DO EMPENHO:** 2022NE02315. **DATA DA ASSINATURA:** 11/07/2022. **FUNDAMENTO DO ATO:** PE 97/2022, Proc. nº SEI-260007/021244/2021.

**INSTRUMENTO:** Comodato ao Contrato 51/2022. **PARTES:** UERJ e FSW Produtos Para Saúde LTDA. **OBJETO:** uso pela COMODATÁRIA, a título gratuito e com exclusividade, dos bens descritos no ANEXO 1 do Edital de PE nº 97 / 2022. **PRAZO:** 12 meses. **RESPONSÁVEL:** Atila Ferreira Cavalcanti, Mat.: 40.604-1. **NOMEAÇÃO:** Portaria nº 75/DAF/2022. **DATA DA ASSINATURA:** 11/07/2022. **FUNDAMENTO DO ATO:** PE 97/2022, Proc. nº SEI-260007/021244/2021.

Id: 2407913

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
CENTRO DE TECNOLOGIA E CIÊNCIAS  
INSTITUTO DE GEOGRAFIA

EDITAL

CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR, DO DEPARTAMENTO DE TURISMO, ÁREA TURISMO, NOS TERMOS DA LEI nº 5.343/2008, DECRETO nº 41.614/2008, DECRETO nº 43.007/2011, da RESOLUÇÃO UERJ nº 03/91, do ATO EXECUTIVO nº 45/REITORIA/93 e do ATO EXECUTIVO nº 021/REITORIA/2011.

O DIRETOR DO INSTITUTO DE GEOGRAFIA FAZ SABER aos interessados que o item 11.1 do Edital do Concurso Público supracitado, publicado no DOERJ de 19/01/2022 página 28, terceira coluna,, foi alterado, passando a constar com a seguinte redação:

Item 11.1: O concurso obedecerá ao seguinte calendário:

- Sorteio do ponto para a prova de escrita - 08/08/2022, às 09h.
- Prova escrita - 08/08/2022, às 10h.
- Leitura da prova escrita - 08/08/2022, às 15h.
- Resultado da prova escrita - 09/08/2022, às 15h.
- Divulgação da lista de pontos para a prova de aula - 10/08/2022, às 09h.
- Sorteio do ponto para a prova de aula - 10/08/2022, às 09h10m.
- Prova de aula - 11/08/2022, às 09h10m.
- Resultado da prova de aula - 11/08/2022, às 22h.
- Entrega de Títulos e Trabalhos - 12/08/2022, às 09h.

Os demais itens do referido edital permanecem inalterados.  
Proc. nº SEI-260007/009843/2020.

Id: 2408144

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

AVISOS

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 261/2022

A UERJ torna público que realizará no dia 27/07/2022 às 10h, a licitação para aquisição de ENVOLVEDORAS FILME STRETCH. Proc. SEI-260008/003847/2022.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 262/2022

A UERJ torna público que realizará no dia 27/07/2022 às 10h, a licitação para aquisição de SENSORES DE MONITORIZAÇÃO DE ATIVIDADE CEREBRAL. Proc. SEI-260008/005216/2022.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 115/2022

A UERJ torna público que realizará no dia 27/07/2022 às 10h, a licitação para aquisição de KIT PARA CISTOSTOMIA ETC. Proc. SEI-260008/007040/2021.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 263/2022

A UERJ torna público que realizará no dia 27/07/2022 às 10h, a licitação para aquisição de MEDICAMENTOS. Proc. SEI-260008/003470/2022.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 264/2022

A UERJ torna público que realizará no dia 28/07/2022 às 10h, a licitação para aquisição de MEDICAMENTOS. Proc. SEI-260007/004553/2022.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 265/2022

A UERJ torna público que realizará no dia 28/07/2022 às 10h, a licitação para aquisição de DRONE. Proc. SEI-260007/031756/2021. Conforme Decretos nº. 45.109/2015 e nº. 45.680/2016. Editais e anexos disponíveis no site: [www.compras.rj.gov.br](http://www.compras.rj.gov.br).

Id: 2407898

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

AVISOS

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 261/2022

A UERJ torna público que realizará no dia 27/07/2022 às 10h, a licitação para aquisição de ENVOLVEDORAS FILME STRETCH. Proc. SEI-260008/003847/2022.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 262/2022

A UERJ torna público que realizará no dia 27/07/2022 às 10h, a licitação para aquisição de SENSORES DE MONITORIZAÇÃO DE ATIVIDADE CEREBRAL. Proc. SEI-260008/005216/2022.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 115/2022

A UERJ torna público que realizará no dia 27/07/2022 às 10h, a licitação para aquisição de KIT PARA CISTOSTOMIA ETC. Proc. SEI-260008/007040/2021.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 263/2022

A UERJ torna público que realizará no dia 27/07/2022 às 10h, a licitação para aquisição de MEDICAMENTOS. Proc. SEI-260008/003470/2022.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 264/2022

A UERJ torna público que realizará no dia 28/07/2022 às 10h, a licitação para aquisição de MEDICAMENTOS. Proc. SEI-260007/004553/2022.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 265/2022

A UERJ torna público que realizará no dia 28/07/2022 às 10h, a licitação para aquisição de DRONE. Proc. SEI-260007/031756/2021. Conforme Decretos nº. 45.109/2015 e nº. 45.680/2016. Editais e anexos disponíveis no site: [www.compras.rj.gov.br](http://www.compras.rj.gov.br).

Id: 2407899